

Завтра, 26 ноября (в 9:00), Судебная коллегия по уголовным делам Верховного суда Татарстана рассмотрит апелляционную жалобу 8 бывших сотрудников отдела полиции «Дальний» на обвинительный приговор.

Об этом сегодня сообщает руководитель Казанского правозащитного центра Игорь Шолохов, представляющий интересы четверых потерпевших.

Казанский правозащитный центр планирует вести твиттер-трансляцию о ходе судебного процесса (<https://twitter.com/Rainbul031>)

16 июня 2014 года Приволжский районный суд Казани признал 8 бывших оперуполномоченных ОП «Дальний» виновными в должностных преступлениях - (в зависимости от роли каждого) превышении полномочий, превышении полномочий с применением насилия, умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть человека.

Полицейские получили различные сроки лишения свободы — от 2 лет в колонии-поселении до 15 лет в колонии строгого режима.